



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ШОСТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 24

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*19 листопада 2021 року
10 година*

Присутні 116 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.
Про стан охорони державного кордону України з Республікою Білорусь та протидію потенційній кризі на державному кордоні України з нелегальними мігрантами.

Доповідь:

МОНАСТИРСЬКИЙ Д.А., міністр внутрішніх справ України.

Відповіді міністра внутрішніх справ України МОНАСТИРСЬКОГО Д.А. на запитання представників депутатських фракцій і груп:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

РАХМАНІН С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 216) – фракція політичної партії «Голос»;

ГУЗЬ І.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 19, Волинська область, самовисуванець, посв. № 234) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КОВАЛЬЧУК О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 353) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А., *Прем'єр-міністр України*. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

ПША Н.Р., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 316)* – фракція політичної партії «Голос». Запитання до міністра охорони здоров'я України.

ЛЯШКО В.К., *міністр охорони здоров'я України*. Відповідь на запитання народного депутата України Піпи Н.Р.

КАЧУРА О.А., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 48)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Качури О.А.

ЛЕОНОВ О.О., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 135, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 336)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра внутрішніх справ України.

МОНАСТИРСЬКИЙ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Леонова О.О.

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра внутрішніх справ України та представника міністерства оборони України.

МОНАСТИРСЬКИЙ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Веніславського Ф.В.

МАЛЯР Г.В., *заступник міністра оборони України*. Відповідь на запитання народного депутата України Веніславського Ф.В.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., *міністр енергетики України*. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

ЄВТУШОК С.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до міністра фінансів України.

МАРЧЕНКО С.М., *міністр фінансів України*. Відповідь на запитання народного депутата України Євтушка С.М.

РЕПІНА Е.А., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 77)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Репіної Е.А.

ШАХОВ С.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 114, Луганська область, самовисуванець, посв. № 315)* – депутатська група «Довіра». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Шахова С.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Шахова С.В.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяв від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяв:

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШАХОВ С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 114, Луганська область, самовисуванець, посв. № 315) – депутатська група «Довіра».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про зміну порядку роботи пленарного засідання: продовження роботи пленарного засідання без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів.

Виступ з процедури:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Голосування узгодженої пропозиції про зміну порядку роботи пленарного засідання: продовження роботи пленарного засідання без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів, з 13 години – виступи народних депутатів України з різних питань.

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» і депутатської групи «Партія «За майбутнє» з вимогою оголосити перерву на 30 хвилин.

Оголошено перерву на 30 хвилин

11 година 55 хвилин

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про продовження перерви на 30 хвилин.

Оголошено перерву на 30 хвилин

12 година 30 хвилин

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради
України КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про перенесення голосувань щодо прийняття рішень про підтримку та направлення до Президента України запитів народних депутатів України на наступний пленарний тиждень за попередньою домовленістю голів депутатських фракцій і груп.

Оголошення головуючим запитів народних депутатів України.

КОЛЮХА В.В. – до Прем'єр-міністра України щодо перевірки доцільності впровадження конкурсного предмета «Математика», як обов'язкового для вступу на деякі спеціальності, відповідно до умов, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2021 року № 1098.

РЕПІНОЇ Е.А. – до Прем'єр-міністра України щодо розміру щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам.

ТКАЧЕНКА О.М. та ШИНКАРЕНКА І.А. – до Офісу Генерального прокурора, Державної судової адміністрації України щодо розголошення персональних даних особи.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України щодо необхідності будівництва об'єктів транспортної інфраструктури.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Київської міської державної адміністрації щодо вжиття заходів для проведення ремонтних робіт у житловому будинку.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Офісу Генерального прокурора

щодо можливого порушення кримінального процесуального законодавства під час здійснення досудового розслідування у кримінальному провадженні.

М'ЯЛИКА В.Н. – до Президента Національної академії аграрних наук України щодо виділення земельних ділянок ветеранам війни та сім'ям загиблих.

ПРИХОДЬКА Б.В. – до Прем'єр-міністра України щодо термінового розв'язання нагальної проблеми погашення заборгованості за сплату комунальних послуг у зв'язку зі значним подорожчанням вартості газу та електроенергії ВСП «Бобровицький фаховий коледж імені О. Майнової Національного університету біоресурсів та природокористування України».

ТКАЧЕНКА О.М. – до Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів державного нагляду у сфері господарської діяльності.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України, міністра охорони здоров'я України щодо збільшення бюджетних асигнувань на лікування з трансплантації органів, інших анатомічних матеріалів та посттрансплантаційний період.

ЛІТВІНОВА О.М. – до виконувача обов'язків голови Державної служби України з питань праці щодо безпідставних відмов Головного управління Державної служби України з питань праці у Харківській області в наданні дозволів на проведення господарської діяльності ТОВ КВФ «Рома».

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до голови Антимонопольного комітету України стосовно порушення економічної конкуренції ТОВ «Сівертекс» під час проведення публічної закупівлі UA-2021-09-30-007019-b.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до міністра оборони України стосовно зловживань під час публічних закупівель наметів уніфікованих санітарно-барачних УСБ-56/2021 для потреб військових частин ЗСУ.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Офісу Генерального прокурора щодо вжиття заходів для належного проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Офісу Генерального прокурора щодо перевірки фактів неналежного проведення досудового розслідування.

МІНЬКА С.А. – до Прем'єр-міністра України щодо скасування Постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2021 року № 1147 «Про затвердження Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок» або внесення змін до неї.

БОНДАРЯ М.Л. – до голови Красненської селищної територіальної громади Золочівського району Львівської області, голови Львівської обласної державної адміністрації щодо ремонту дороги загального користування районного (місцевого) значення С140211 (Красне – Утішків).

БОНДАРЯ М.Л. – до Генерального прокурора щодо розслідування справи зриву спецоперації стосовно затримання на території України групи осіб ПВК «Вагнер».

БОНДАРЯ М.Л. – до міністра енергетики України щодо приведення у відповідність регуляторної бази реалізації із нормами Закону України «Про ринок електричної енергії».

БОГДАНЦЯ А.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Рахункової палати щодо надання інформації про стан будівництва меморіально-музейного комплексу «Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності» та цільового використання бюджетних коштів, виділених на фінансування зазначених заходів.

ГНАТЕНКА В.С. – до Прем'єр-міністра України щодо гарантій реалізації прав і законних інтересів громадян на отримання соціальних послуг та уникнення соціальної напруги у зв'язку із набуттям чинності постанови Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 року № 1040.

ДУБНЕВИЧА Я.В. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення автономності надавачів медичних послуг.

ДУБНЕВИЧА Я.В. – до міністра соціальної політики України, міського голови Мостиської міської ради Львівської області щодо забезпечення особи з обмеженими фізичними можливостями житлом, пристосованим до її потреб.

ЛЬОВОЧКІНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо негативних наслідків зростання цін і тарифів.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до генерального директора Акціонерного товариства «Укрпошта» щодо належного функціонування діяльності територіальних відділень АТ «Укрпошта».

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Київської міської державної адміністрації щодо вжиття заходів для проведення ремонтних робіт у житловому будинку.

ШИНКАРЕНКА І.А. – до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів для виконання вимог Закону України «Про відкритість використання публічних коштів».

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до міністра оборони України щодо повернення танка громаді села Олександро-Калинове, що на Донеччині.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до голови правління Акціонерного товариства комерційного банку «ПриватБанк» щодо збереження відділення «ПриватБанк» у селі Нью-Йорку.

ГЕРЕГИ О.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо недопущення підняття вартості послуг з розподілу природного газу на території Хмельницької області у 2022 році.

ГЕРЕГИ О.В. – до Прем'єр-міністра України щодо фінансування інфраструктурної субвенції для новостворених територіальних громад, які утворилися на базі ліквідованих адміністративних районів.

БЕРЕЗІНА М.Ю. – до директора Державного підприємства «Агентство місцевих доріг Полтавської області» щодо необхідності проведення капітального ремонту автомобільної дороги (Лохвиця – Миргород, а саме ділянки: Лохвиця – Вирішальне – Лубни) в Полтавській області.

ПУШКАРЕНКА А.М. – до міністра внутрішніх справ України щодо необхідності проведення об'єктивної перевірки раніше наведених фактів можливих злочинних дій колишнього першого заступника начальника відділення поліції № 2 Коростенського РУП ГУНП в Житомирській області Максима Олександровича, відсторонення його від посади на час проведення перевірки, розформування та оновлення складу Управління внутрішньої безпеки в Житомирській області Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо питання зарахування військово-службовцям ЗСУ періоду перебування в полоні до загального і страхового стажу.

ГУЗЯ І.В. – до міністра охорони здоров'я України щодо перебування на робочому місці громадян, які мають прями протипоказання до вакцинації від COVID-19 через стан здоров'я.

КІСЦЕ А.І. – до Прем'єр-міністра України щодо ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення О162339/Т-16-44/ (Богданівка – Миколаївка – Старосілля – Міняйлівка – Фараонівка) в Одеській області.

КАМЕЛЬЧУКА Ю.О. – до директора відокремленого підрозділу «Шахта «Відродження» Державного підприємства «Львіввугілля», директора відокремленого підрозділу «Шахта «Червоноградська» Державного підприємства «Львіввугілля», виконувача обов'язків директора відокремленого підрозділу

«Шахта «Лісова» Державного підприємства «Львіввугілля», директора відокремленого підрозділу «Шахта «Межирічанська» Державного підприємства «Львіввугілля», виконувача обов'язків директора відокремленого підрозділу «Шахта «Степова» Державного підприємства «Львіввугілля», директора відокремленого підрозділу «Шахта «Великомостівська» Державного підприємства «Львіввугілля» щодо надання копій документів обліку видобутку та руху вугілля.

Групи народних депутатів України (Герман Д.В., Каптелов Р.В. та інші, усього 13 народних депутатів України) – до Прем'єр-міністра України щодо реалізації Державного інвестиційного проекту «Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ».

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України, тимчасового виконувача обов'язків голови правління Акціонерного товариства «ДАК «Автомобільні дороги України» щодо безоплатної передачі з державної в комунальну власність Красненської селищної ради Львівської області нерухомого майна Акціонерного товариства «ДАК «Автомобільні дороги України».

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України, міністра культури та інформаційної політики України стосовно забезпечення належного фінансування у 2022 році робіт щодо комплексної реставрації з пристосуванням замкового комплексу в Підгірцях Золочівського району Львівської області.

ГОРВАТА Р.І. – до міністра освіти і науки України щодо розроблення та реалізації системної державної програми відновлення та розбудови мережі гуртожитків закладів вищої освіти.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо запасів вугілля на теплових електростанціях України.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення медичних закладів України противірусними препаратами для лікування коронавірусної інфекції.

КИЦАКА Б.В. – до міністра оборони України щодо будівництва 60-квартирного житлового будинку для військовослужбовців в місті Бердичеві.

КИЦАКА Б.В. – до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України щодо передачі майна ДП «Коростишівський спиртовий комбінат» на баланс Андрушівської територіальної громади.

САВЧУК О.В. – до тимчасового виконувача обов'язків міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, тимчасового виконувача обов'язків голови Державної екологічної інспекції України щодо проведення об'єктивної перевірки дотримання вимог природоохоронного та іншого законодавства

відокремленим підрозділом «Бурштинська тепла електрична станція» АТ «ДТЕК Західенерго».

САВЧУК О.В. – до міністра оборони України щодо розміщення окремого батальйону Сил територіальної оборони Збройних Сил України на території міста Івано-Франківська.

ГУЗЕНКА М.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра охорони здоров'я України щодо забезпечення комунального некомерційного підприємства «Роменська центральна районна лікарня» необхідним діагностичним обладнанням – комп'ютерним томографом.

КОСТЮХА А.В. – до міністра енергетики України щодо частки імпортного вугілля.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо виконання Міністерством юстиції України плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік.

Групи народних депутатів України (Клочко А.А., Качура О.А. та інші, усього дев'ять народних депутатів України) – до Керівника Апарату Верховної Ради України щодо модернізації системи електронного голосування та підрахунку голосів.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо виділення коштів на здійснення заходів з проведення водообміну в Краснопавлівському водосховищі Харківської області.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до міністра внутрішніх справ України, голови Державної прикордонної служби України, Голови Служби безпеки України про надання інформації щодо обставин перетину державного кордону України Денисом Куліковським, підозрюваним у вчиненні злочинів на тимчасово окупованих територіях України.

КАЧУРИ О.А. – до Генерального прокурора щодо об'єктивного, повного та неупередженого досудового розслідування кримінального провадження та можливості повернення коштів інвесторам ТОВ «Група електроюа».

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього шість народних депутатів України) – до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності, Міністерства внутрішніх справ України, Офісу Генерального прокурора, Державного бюро розслідувань щодо необхідності порушення кримінальних проваджень, проведення неупереджених розслідувань, фігурантами яких є співробітники Національної поліції Житомирської області, вирішення питання доцільності перебування на посаді начальника Головного управління Національної поліції в Житомирській області

Олійника Юрія Миколайовича та подальшої відповідальності згідно з чинним законодавством.

КУЗЬМІНИХ С.В. – до Генерального прокурора, голови Національної поліції України, виконувача обов'язків Директора Державного бюро розслідувань щодо повернення у встановлені законом терміни ТОВ «ММІ Інжиніринг» майна, що йому належало, яке було незаконно вилучено під час обшуку.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до виконувача обов'язків Директора Державного бюро розслідувань, Генерального прокурора щодо протиправних дій працівників поліції.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до міністра культури та інформаційної політики України щодо статусу Моршина, як курорту державного значення.

АБРАМОВИЧА І.О. – до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України, міністра соціальної політики України, міністра охорони здоров'я України, міністра освіти і науки України щодо вжиття заходів, спрямованих на захист прав працівників закладів освіти і науки, закріплених Конституцією та чинним законодавством.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра охорони здоров'я України, міністра фінансів України, голови Національної служби здоров'я України щодо вжиття заходів, спрямованих на недопущення можливого ускладнення роботи закладів охорони здоров'я.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра аграрної політики та продовольства України, міністра фінансів України, генерального директора Українського державного фонду підтримки фермерських господарств щодо вжиття заходів, спрямованих на підтримку розвитку малих фермерських господарств.

МЕЛЬНИКА П.В. – до міністра інфраструктури України, начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо проведення капітального ремонту ділянки автомобільної дороги Т0401 (Токмак – Молочанськ – Мелітополь).

МЕЛЬНИКА П.В. – до міністра інфраструктури України, начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо проведення капітального ремонту ділянки автомобільної дороги Т0813 (Токмак – Чернігівка).

Групи народних депутатів України (Культенко А.В., Марусяк О.Р. та інші, усього 60 народних депутатів України) – до Прем'єр-міністра України щодо неприпустимості державного фінансування виробництва і виходу фільму Хачіка Васіляна «Мій юний принц».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Інформація головуючого про завершення оголошення депутатських запитів.

СЛУХАЛИ: Виступи народних депутатів України з різних питань.

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 143) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.

Репліка від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»:

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 404) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Репліка від депутатської фракції політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

НІМЧЕНКО В.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 130) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ВЕЛЬМОЖНИЙ С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 112, Луганська область, самовисуванець, посв. № 313) – депутатська група «Довіра»;

ПУШКАРЕНКО А.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 78) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

АР'ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Інформація головуючого про завершення роботи пленарного засідання.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК